
    
Intended use
This item is designed for cooking, baking, grilling, roasting, 
and heating food for private use and is not suitable for 
commercial purposes.

Suitable for use with food

Not dishwasher safe

Not microwave safe

Heat resistant up to 230 °C

Oven safe

Use oven gloves if necessary

 Safety instructions
Keep the documents in a safe place and hand 
them over when passing the item on to a third 
party.
•	 Never leave children with the packaging materials 

unsupervised. There is a risk of suffocation.
•	 This item is not a toy. Never leave children unattended 

with the item.
•	 No modifications to the item are allowed!
•	 Check the product for damage and wear before each 

use. The product may only be used in good order and 
condition!

•	 The item heats up during use. Wear suitable oven gloves 
to avoid burns.

•	 Sharpedged objects should be avoided. The item may 
be damaged.

Use of accessories
Note: The item may only be used up to a maximum 
temperature of 230 °C.
Note: The item must not be used on a stove, over an open 
flame, or on a grill.
•	 Baking tin: For baking and cooking cakes, bread, 

casseroles, or similar dishes.
•	 Baking tray: For baking and cooking flat dishes such 

as pizza, pastries, or vegetables.
•	 Grill rack: For grilling and evenly cooking meat, fish, 

vegetables, or other foods.
•	 Skewers: For skewering and evenly cooking meat, 

fish, vegetables, or similar foods.

Storage, cleaning
When not in use, always store the product clean and dry 
at room temperature. Clean the item thoroughly before 
first use.
Clean only with water and a mild detergent, and wipe dry 
afterwards with a cloth.
IMPORTANT! Never clean the product with harsh cleaning 
agents.

Notes on the guarantee and service 
handling
The product was produced with great care and under 
continuous quality control. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR 
GmbH gives private end customers a three-year guarantee 
on this product from the date of purchase (guarantee period) 
in accordance with the following provisions. The guarantee 
is only valid for material and manufacturing defects. The 
guarantee does not cover parts that are subject to normal 
wear and tear and that are thus considered wear parts (e.g. 
batteries) and it does not cover fragile parts such as switches 
or parts that are made of glass.
Claims under this guarantee are excluded if the product has 
been used incorrectly, improperly, or contrary to the intended 
purpose, or if the provisions in the instructions for use were 
not observed, unless the end customer proves that a material 
or manufacturing defect exists that was not caused by one of 
the aforementioned circumstances.

Claims under the guarantee can only be made within the 
guarantee period by presenting the original sales receipt. 
Please therefore keep the original sales receipt. 
The guarantee period is not extended by any repairs carried 
out under the guarantee, under statutory guarantees, or 
as a gesture of goodwill. This also applies to replaced and 
repaired parts.
If you wish to make a claim please first contact the service 
hotline mentioned below or contact us by e-mail. If there is a 
guarantee case, then the product will be repaired or replaced 
free of charge to you or the purchase price will be refunded, 
depending on our choice. There are no further rights from 
the guarantee.
Your legal rights, in particular guarantee claims against the 
respective seller, are not limited by this guarantee.

	� Service Great Britain 
Tel.:	 0800 404 7657 
E-Mail:	 deltasport@lidl.co.uk

	 Service Ireland
	� Tel.:	 1800 101010  

E-Mail:	 deltasport@lidl.ie
	� Service Malta 

Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt

	

   
Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieser Artikel ist zum Garen, Backen, Grillen, Rösten und 
Erhitzen von Lebensmitteln für den privaten Gebrauch 
konzipiert und nicht für gewerbliche Zwecke geeignet.

Lebensmittelgeeignet

Nicht spülmaschinengeeignet

Nicht mikrowellengeeignet

Temperaturbeständig bis 230 °C

Backofengeeignet

Bei Bedarf Ofenhandschuhe verwenden

 Sicherheitshinweise
Bewahren Sie die Unterlagen gut auf und 
händigen Sie sie bei Weitergabe des Artikels an 
Dritte ebenfalls mit aus.
•	 Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem 

Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr.
•	 Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nie 

unbeaufsichtigt mit dem Artikel.
•	 Es dürfen keine Modifikationen am Artikel vorgenommen 

werden!
•	 Prüfen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch auf 

Beschädigungen oder Abnutzungen. Der Artikel darf nur 
in einwandfreiem Zustand verwendet werden!

•	 Der Artikel erhitzt sich während der Verwendung. 
Tragen Sie geeignete Ofenhandschuhe, um sich nicht 
zu verbrennen.

•	 Scharfkantige Gegenstände vermeiden. Der Artikel kann 
beschädigt werden.

Verwendung der Zubehörteile
Hinweis: Der Artikel darf nur bis zu einer maximalen 
Temperatur von 230 °C verwendet werden.
Hinweis: Der Artikel darf nicht auf einem Herd, über 
offener Flamme oder auf einem Grill verwendet werden.
•	 Backform: Zum Backen und Garen von Kuchen, Brot, 

Aufläufen oder ähnlichen Speisen.
•	 Backblech: Zum Backen und Garen von flachen 

Speisen wie Pizza, Gebäck oder Gemüse.
•	 Grillrost: Zum Grillen und gleichmäßigen Garen von 

Fleisch, Fisch, Gemüse oder anderen Lebensmitteln.
•	 Spieße: Zum Aufspießen und gleichmäßigen Garen von 

Fleisch, Fisch, Gemüse oder ähnlichen Lebensmitteln.

Lagerung, Reinigung
Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung immer trocken 
und sauber bei Raumtemperatur. Reinigen Sie den Artikel 
sorgfältig vor der ersten Verwendung.
Nur mit Wasser und einem milden Reinigungsmittel reinigen 
und anschließend mit einem Reinigungstuch trockenwischen.
WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln reinigen.

Hinweise zur Garantie und 
Serviceabwicklung
Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter ständiger 
Kontrolle produziert. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
räumt privaten Endkunden auf diesen Artikel drei Jahre 
Garantie ab Kaufdatum (Garantiefrist) nach Maßgabe der 
folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie gilt nur für 
Material- und Verarbeitungsfehler. Die Garantie erstreckt sich 
nicht auf Teile, die der normalen Abnutzung unterliegen und 
deshalb als Verschleißteile anzusehen sind (z. B. Batterien) 
sowie nicht auf zerbrechliche Teile wie Schalter oder Teile, 
die aus Glas gefertigt sind.
Ansprüche aus dieser Garantie sind ausgeschlossen, wenn 
der Artikel unsachgemäß oder missbräuchlich oder nicht 
im Rahmen der vorgesehenen Bestimmung oder des 
vorgesehenen Nutzungsumfangs verwendet wurde oder 
Vorgaben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet 
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach, dass ein 
Material- oder Verarbeitungsfehler vorliegt, der nicht auf 
einem der vorgenannten Umstände beruht. Ansprüche aus 
der Garantie können nur innerhalb der Garantiefrist unter 
Vorlage des Originalkassenbelegs geltend gemacht werden. 
Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassenbeleg auf. 
Die Garantiefrist wird durch etwaige Reparaturen aufgrund 
der Garantie, gesetzlicher Gewährleistung oder Kulanz nicht 
verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen zunächst an 
die untenstehende Service-Hotline oder setzen Sie sich per 
E-Mail mit uns in Verbindung. Liegt ein Garantiefall vor, wird 
der Artikel von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. Weitere Rechte 
aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewährleistungsan-
sprüche gegenüber dem jeweiligen Verkäufer, werden durch 
diese Garantie nicht eingeschränkt.

	� Kundenservice Deutschland 
Tel.:	 0800 5435 111 
E-Mail:	 deltasport@lidl.de

	� Service Österreich 
Tel.:	 0800 447744 
E-Mail:	 deltasport@lidl.at

	� Service Schweiz 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Service Belgien 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

	

  
Utilisation prévue
Cet article est conçu pour cuire, cuire au four, griller, rôtir 
et chauffer des aliments à usage domestique et n‘est pas 
adapté à des fins commerciales.

Apte au contact alimentaire

Non adapté au lave-vaisselle

Non adapté au micro-ondes

Résistant à la température jusqu‘à 230 °C

Adapté au four

Utiliser des gants de cuisine si nécessaire

 Consignes de sécurité
Conservez soigneusement les documents et 
remettez-les également à un tiers si vous lui 
cédez l‘article.
•	 Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec le 

matériel d‘emballage : il existe un risque d‘étouffement.
•	 Cet article n‘est pas un jouet. Ne laissez jamais les 

enfants sans surveillance avec l‘article.

•	 Aucune modification ne doit être apportée à l‘article !
•	 Avant chaque utilisation, vérifiez que l’article ne montre 

aucun signe de dégradation ou d’usure. L’article ne doit 
être utilisé qu’en parfait état !

•	 L‘article chauffe pendant l‘utilisation. Portez des gants 
de four appropriés pour éviter de vous brûler.

•	 Éviter les objetstranchants . L‘article peut être 
endommagé.

Utilisation des accessoires
Remarque : L‘article ne doit être utilisé qu‘à une tempéra-
ture maximale de 230 °C.
Remarque : Cet article ne doit pas être utilisé sur une 
cuisinière, sur une flamme nue ou sur un barbecue.
•	 Moule à gâteau : Pour la cuisson et la préparation 

de gâteaux, pains, gratins ou plats similaires.
•	 Plaque de cuisson : Pour la cuisson et la préparation 

de plats plats comme la pizza, les pâtisseries ou les 
légumes.

•	 Grille : Pour griller et cuire uniformément la viande, le 
poisson, les légumes ou d‘autres aliments.

•	 Brochettes : Pour embrocher et cuire uniformément 
la viande, le poisson, les légumes ou des aliments 
similaires.

Stockage, nettoyage
Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le toujours dans 
un endroit sec et propre à une température ambiante. Net-
toyez soigneusement l‘article avant la première utilisation.
Nettoyez uniquement avec de l’eau et un détergent doux et 
essuyez ensuite avec un chiffon de nettoyage.
IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des produits de nettoyage 
agressifs.

*Mise au rebut 
Ce produit est recyclable. Il est soumis à la 
responsabilité élargie du fabricant et est 
collecté séparément.

Indications concernant la garantie et 
le service après-vente
L’article a été produit avec grand soin et sous un contrôle 
constant. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH accorde au 
client final privé une garantie de trois ans sur cet article à 
compter de la date d’achat (période de garantie) conformé-
ment aux dispositions suivantes. La garantie ne vaut que 
pour les défauts de matériaux et de fabrication. La garantie 
ne couvre pas les pièces soumises à une usure normale, 
lesquelles doivent donc être considérées comme des pièces 
d’usure (comme p. ex., les piles), de même qu’elle ne 
couvre pas les pièces fragiles, telles que les interrupteurs ou 
les pièces fabriquées en verre. 
Les réclamations au titre de cette garantie sont exclues si 
l’article a été utilisé de manière abusive ou inappropriée, 
hors du cadre de son usage ou du champ d’application prévu 
ou si les instructions de la notice d’utilisation n’ont pas été 
respectées, à moins que le client final ne prouve que l’article 
présentait un défaut de matériau ou de fabrication n’étant 
pas dû à l’une des conditions mentionnées ci-dessus. 
Les réclamations au titre de la garantie ne peuvent être 
adressées pendant la période de garantie qu’en présentant 
le ticket de caisse original. Veuillez pour cela conserver le 
ticket de caisse original. Ceci s’applique également aux 
pièces remplacées et réparées.
Si vous avez des plaintes à formuler, veuillez d’abord 
contacter le service d’assistance téléphonique ci-dessous ou 
nous contacter par courrier électronique. Si le cas est couvert 
par la garantie, nous nous engageons - à notre appréciation - 
à réparer ou à remplacer l’article gratuitement pour vous 
ou à vous rembourser le prix d’achat. Aucun autre droit ne 
découle de la garantie.
Vos droits légaux, en particulier les droits de garantie contre 
le vendeur concerné, ne sont pas limités par cette garantie.
*�Article L217-16 du Code de la consommation 

Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, pendant le cours 
de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de 
l‘acquisition ou de la réparation d‘un bien meuble, une 
remise en état couverte par la garantie, toute période 
d‘immobilisation d‘au moins sept jours vient s‘ajouter à la 
durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court 
à compter de la demande d‘intervention de l‘acheteur ou 
de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, 
si cette mise à disposition est postérieure à la demande 
d‘intervention. 
Indépendamment de la garantie commerciale souscrite, 
le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien 
et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux 
articles L217-4 à L217-13 du Code de la consommation et 
aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la consommation
Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond 
des défauts de conformité existant lors de la délivrance.
Il répond également des défauts de conformité résultant 
de l‘emballage, des instructions de montage ou de 
l‘installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le 
contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.
Article L217-5 du Code de la consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S’il est propre à l‘usage habituellement attendu d‘un 
bien semblable et, le cas échéant :
• �s‘il correspond à la description donnée par le vendeur 

et posséder les qualités que celui-ci a présentées à 
l‘acheteur sous forme d‘échantillon ou de modèle ;

• �s‘il présente les qualités qu‘un acheteur peut légitime-
ment attendre eu égard aux déclarations publiques faites 
par le vendeur, par le producteur ou par son représen-
tant, notamment dans la publicité ou l‘étiquetage ;

2° Ou s‘il présente les caractéristiques définies d‘un 
commun accord par les parties ou être propre à tout usage 
spécial recherché par l‘acheteur, porté à la connaissance 
du vendeur et que ce dernier a accepté.
Article L217-12 du Code de la consommation
L‘action résultant du défaut de conformité se prescrit par 
deux ans à compter de la délivrance du bien.
Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts 
cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à 
l‘usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement 
cet usage que l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, ou n‘en 
aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il les avait connus.
Article 1648 1er alinéa du Code civil
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée 
par l‘acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la 
découverte du vice. 
Les pieces detachees indispensables a l’utilisation du 
produit sont disponibles pendant la duree de la garantie 
du produit.

	� Service France 
Tel. :	 0800 919 270 
E-Mail :	 deltasport@lidl.fr

	� Service Suisse 
Tel. :	 0800 56 44 33 
E-Mail :	 deltasport@lidl.ch

	� Service Belgique 
Tel. :	 0800 12089 
E-Mail :	 deltasport@lidl.be

*n’est valable que pour la France
	

 
Bestemd gebruik
Dit artikel is ontworpen voor het koken, bakken, grillen, 
roosteren en verwarmen van voedsel voor privégebruik en is 
niet geschikt voor commerciële doeleinden.

Geschikt voor levensmiddelen

Niet vaatwasmachinebestendig

Niet magnetronbestendig

Temperatuurbestendig tot 230 °C

Ovenbestendig

Gebruik indien nodig ovenwanten

 Veiligheidsinstructies
Bewaar de documenten goed en geef ze ook 
mee als u het artikel aan derden doorgeeft.
•	 Laat kinderen nooit zonder toezicht met het verpakkings-

materiaal. Er bestaat verstikkingsgevaar.
•	 Dit artikel is geen speelgoed. Laat kinderen nooit 

onbeheerd achter met het artikel.
•	 Er mogen geen wijzigingen aan het artikel worden 

aangebracht!
•	 Controleer het artikel vóór het gebruik op beschadigin-

gen of slijtage. Het artikel mag alleen in een perfecte 
staat gebruikt worden!

•	 Het artikel wordt heet tijdens gebruik. Draag geschikte 
ovenhandschoenen om brandwonden te voorkomen.

•	 Scherperanden voorwerpen vermijden. Het artikel kan 
beschadigd raken.

Gebruik van de accessoires
Opmerking: Het artikel mag alleen worden gebruikt tot 
een maximale temperatuur van 230 °C.
Opmerking: Het artikel mag niet worden gebruikt op een 
fornuis, boven open vuur of op een barbecue.
•	 Bakvorm: Voor het bakken en garen van taarten, 

brood, ovenschotels of soortgelijke gerechten.
•	 Bakplaat: Voor het bakken en garen van platte 

gerechten zoals pizza, gebak of groenten.
•	 Grillrooster: Voor het grillen en gelijkmatig garen van 

vlees, vis, groenten of andere levensmiddelen.
•	 Spiesen: Voor het spiesen en gelijkmatig garen van 

vlees, vis, groenten of soortgelijke levensmiddelen.

Opslag, reiniging
Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt altijd droog 
en schoon op kamertemperatuur. Maak het artikel zorgvuldig 
schoon voor het eerste gebruik..
Reinig het artikel alleen met water en een mild 
reinigingsmiddel en veeg het vervolgens droog met een 
schoonmaakdoek.
BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reinigingsmid-
delen.

Opmerkingen over garantie en 
serviceafhandeling
Het artikel werd met de grootste zorgvuldigheid en onder 
permanent toezicht geproduceerd. De firma DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH verleent particuliere eindklanten op 
dit artikel drie jaar garantie, te rekenen vanaf de datum van 
aankoop (garantietermijn) en dit op grond van de volgende 
bepalingen. De garantie geldt alleen voor materiaal- en 
verwerkingsfouten. De garantie is niet van toepassing op 
onderdelen die aan een normale slijtage onderhevig zijn 
en daarom als slijtageonderdelen te beschouwen zijn (bv. 
batterijen) en evenmin op breekbare onderdelen zoals 
schakelaars of onderdelen die van glas gemaakt zijn.
Uit de garantie voortvloeiende claims zijn uitgesloten als 
het artikel onvakkundig, verkeerd of niet in het kader van 
de voorziene bepaling of in het kader van het voorziene 
gebruiksdoeleinde gebruikt werd of indien richtlijnen in de 
gebruiksaanwijzing niet in acht genomen werden, tenzij de 
eindklant aantoont dat er sprake is van een materiaal- of 
verwerkingsfout die niet op één van de hoger vermelde 
omstandigheden gebaseerd is.
Uit de garantie voortvloeiende claims kunnen alleen tijdens 
de garantieperiode op vertoon van de originele kassabon 
ingediend worden. Gelieve daarom de originele kassabon 
te bewaren. De garantieperiode wordt door eventuele 
reparaties op grond van de garantie, wettelijke waarborg 
of coulance niet verlengd. Dit geldt ook voor vervangen en 
gerepareerde onderdelen.
Gelieve u bij klachten in eerste instantie tot de hieronder 
vermelde servicehotline te richten of met ons per e-mail 
contact op te nemen. Is er sprake van een garantiegeval, dan 
wordt het artikel door ons – naar onze keuze – voor u gratis 
gerepareerd, wordt het vervangen of wordt de aankoopsom 
terugbetaald. Verdere rechten op grond van de garantie 
bestaan niet.
Uw wettelijke rechten, in het bijzonder rechten op garantie 
tegenover de betreffende verkoper, worden door deze 
garantie niet beperkt.

	� Service België 
Tel.:	 0800 12089 
E-Mail:	 deltasport@lidl.be

	� Service Nederland 
Tel.: 	 0800 0249630 
E-Mail:	 deltasport@lidl.nl

	

 
Przeznaczenie
Ten produkt jest przeznaczony do gotowania, pieczenia, 
grillowania, smażenia i podgrzewania żywności do użytku 
domowego i nie nadaje się do celów komercyjnych.

Nadaje się do kontaktu z żywnością

Nie nadaje się do zmywarki

Nie nadaje się do mikrofalówki

Odporność na temperaturę do 230 °C

Nadaje się do piekarnika

W razie potrzeby używać rękawic kuchennych

 �Wskazówki dotyczące 
bezpieczeństwa

Przechowuj dokumenty w bezpiecznym miejscu 
i przekaż je również przy przekazywaniu 
produktu osobom trzecim.�
•	 Nie pozostawiać dzieci bez nadzoru z materiałem opako-

waniowym. Istnieje niebezpieczeństwo uduszenia.
•	 Ten produkt nie jest zabawką. Nigdy nie zostawiaj dzieci 

bez nadzoru z produktem.
•	 Nie wolno dokonywać żadnych modyfikacji produktu!
•	 Należy sprawdzić artykuł przed każdym użyciem pod 

względem uszkodzeń i zużycia. Artykuł może być 
używany tylko w nienagannym stanie!

•	 Produkt nagrzewa się podczas użytkowania. Noś odpo-
wiednie rękawice kuchenne, aby się nie poparzyć.

•	 Ostrekrawędzie unikać. Produkt może zostać 
uszkodzony.

Użycie akcesoriów
Uwaga: Produkt może być używany tylko do maksymalnej 
temperatury 230 °C.
Uwaga: Produktu nie wolno używać na kuchence, nad 
otwartym ogniem ani na grillu.
•	 Forma do pieczenia: Do pieczenia i gotowania ciast, 

chleba, zapiekanek lub podobnych potraw.
•	 Blacha do pieczenia: Do pieczenia i gotowania 

płaskich potraw, takich jak pizza, wypieki lub warzywa.
•	 Ruszt do grilla: Do grillowania i równomiernego 

gotowania mięsa, ryb, warzyw lub innych produktów 
spożywczych.

•	 Szpikulce: Do nabijania i równomiernego goto-
wania mięsa, ryb, warzyw lub podobnych produktów 
spożywczych.

Przechowywanie, czyszczenie
Podczas nieużywania należy zawsze przechowywać produkt 
w suchym i czystym miejscu, w temperaturze pokojowej. 
Przed pierwszym użyciem dokładnie wyczyść produkt.
Czyścić wyłącznie wodą i łagodnym detergentem, a 
następnie wytrzeć do sucha ściereczką.
WAŻNE! Nie czyścić przy użyciu ostrych środków czyszczących.

Wskazówki dotyczące gwarancji i 
obsługi serwisowej
Artykuł został wyprodukowany z najwyższą starannością i 
pod stałą kontrolą. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
przyznaje klientowi końcowemu na niniejszy artykuł trzy 
lata gwarancji od daty zakupu (okres gwarancyjny) z 
zastrzeżeniem poniższych postanowień. Gwarancja dotyczy 
wyłącznie wad materiałowych i wad wykonania. Gwarancja 
nie obejmuje części, które podlegają normalnemu zużyciu 
i z tego względu należy je traktować jako części zużywalne 
(np. baterie) i nie obejmuje części kruchych takich jak 
przełączniki ani części wykonanych ze szkła.
Wyklucza się roszczenia z tytułu niniejszej gwarancji w przy-
padku użycia artykułu w sposób niewłaściwy lub sprzeczny 
z jego przeznaczeniem lub w sposób wykraczający poza 
przewidziane przeznaczenie lub poza przewidziany zakres 
użytkowania lub jeśli wytyczne zawarte w instrukcji obsługi 
nie były przestrzegane, chyba że klient końcowy udowodni 
istnienie wady materiałowej lub wady wykonania, która nie 
wynika z podanych wyżej przyczyn. Roszczenia z tytułu gwa-
rancji można zgłaszać wyłącznie w okresie gwarancyjnym 
za okazaniem oryginalnego dowodu zakupu. Prosimy zatem 
zachować oryginalny dowód zakupu! 
W przypadku jakichkolwiek reklamacji prosimy skontaktować 
się z nami najpierw za pośrednictwem podanej poniżej 
infolinii serwisowej lub drogą e-mailową. W przypadku ob-
jętym gwarancją artykuł zostanie – według naszego uznania 
– bezpłatnie naprawiony, wymieniony lub nastąpi zwrot ceny 
zakupu. Z gwarancji nie wynikają żadne inne prawa.
Niniejsza gwarancja nie ogranicza Państwa ustawowych 
praw, w szczególności roszczeń gwarancyjnych wobec danego 
sprzedawcy.
W przypadku wymiany części lub całego artykułu okres 
gwarancji przedłuża się o trzy lata zgodnie z art. 581 § 1 
kodeksu cywilnego. Po upłynięciu czasu gwarancji powstałe 
naprawy są płatne.

	� Serwis Polska 
Tel.:	 22 397 4996 
E-Mail:	 deltasport@lidl.pl

	

 
Určené použití
Tento výrobek je určen k vaření, pečení, grilování, pražení 
a ohřívání potravin pro soukromé použití a není vhodný pro 
komerční účely.

Určeno na potraviny

Nevhodné do myčky

Nevhodné do mikrovlnné trouby

Teplotně odolné do 230 °C

Vhodné do trouby

Potřeby použijte chňapky

 Bezpečnostní pokyny
Dokumenty pečlivě uschovejte a při předání 
výrobku třetí osobě je rovněž předejte.
•	 Nikdy nenechte děti bez dozoru s obalovým materiálem. 

Je tu nebezpečí udušení.
•	 Tento výrobek není hračka. Nenechávejte děti nikdy bez 

dozoru s výrobkem.
•	 Na výrobku nesmí být prováděny žádné úpravy!
•	 Ověřte před každým použitím, zda výrobek není poško-

zen nebo opotřeben. Výrobek smí být používán pouze v 
bezvadném stavu!

•	 Výrobek se během používání zahřívá. Noste vhodné 
chňapky, abyste se nespálili.

•	 Ostréhrany předměty se vyvarujte. Výrobek může být 
poškozen.

Použití příslušenství
Poznámka: Výrobek smí být používán pouze do maximál-
ní teploty 230 °C.
Poznámka: Výrobek nesmí být používán na sporáku, nad 
otevřeným ohněm nebo na grilu.
•	 Forma na pečení: K pečení a vaření dortů, chleba, 

nákypů nebo podobných pokrmů.
•	 Plech na pečení: K pečení a vaření plochých pokrmů 

jako pizza, pečivo nebo zelenina.
•	 Grilovací rošt: K grilování a rovnoměrnému vaření 

masa, ryb, zeleniny nebo jiných potravin.
•	 Špízy: K napichování a rovnoměrnému vaření masa, 

ryb, zeleniny nebo podobných potravin.

Uskladnění, čištění
Pokud výrobek nepoužíváte, skladujte jej vždy suchý a čistý 
při pokojové teplotě. Před prvním použitím výrobek důkladně 
očistěte.
Čistěte pouze vodou a jemným čisticím prostředkem a 
následně otřete do sucha hadříkem.
DŮLEŽITÉ! K čištění nikdy nepoužívejte agresivní čisticí 
prostředky.

Pokyny k záruce a průběhu služby
Výrobek byl vyroben s velkou péčí a za stálé kontroly. 
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH poskytuje koncovým 
privátním zákazníkům na tento výrobek tři roky záruky od 
data nákupu (záruční lhůta) podle následující ustanovení. 
Záruka se týká pouze vad materiálu a závad ve zpracování. 
Záruka se nevztahuje na díly, které podléhají běžnému 
opotřebení, a proto je třeba je považovat za opotřebitelné 
díly (např. baterie), ani na křehké díly, jako jsou vypínače 
nebo díly ze skla.
Nároky z této záruky jsou vyloučeny, pokud výrobek byl po-
užíván neodborně nebo nedovoleným způsobem nebo nikoli 
v rámci stanoveného účelu určení nebo předpokládaného 
rozsahu používání nebo nebyla dodržena zadání v návodu k 
obsluze, ledaže by koncový zákazník prokázal, že existuje 
vada materiálu nebo došlo k chybě ve zpracování, které 
nevyplývají z některé výše uvedených okolností.
Nároky ze záruky lze uplatnit pouze v rámci záruční lhůty 
po předložení originálního pokladního dokladu. Proto si 
prosím uschovejte originál pokladního dokladu. Doba záruky 
se neprodlužuje případnými opravami na základě záruky, 
zákonné záruky nebo kulance. Totéž platí také pro vyměněné 
a opravené díly.
Při reklamacích se prosím obracejte na níže uvedenou 
horkou linku servisu nebo se s námi spojte e-mailem. Pokud 
se vyskytne případ reklamace, výrobek Vám – dle naší 
volby – bezplatně opravíme, vyměníme nebo Vám vrátíme 
kupní cenu. Další práva ze záruky nevznikají. Vaše zákonná 
práva, zejména nároky na zajištění záruky vůči konkrétnímu 
prodejci, nejsou touto zárukou omezena.

	� Servis Česko 
Tel.:	 800 143 873 
E-Mail:	 deltasport@lidl.cz

DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GMBH
Wragekamp 6 • 22397 Hamburg • GERMANY
Delta-Sport-Nr.: HZ-17643  

Date of manufacture (month/year)/Herstellungsdatum (Monat/Jahr)/Date de fabrication (Mois/Année)/ 
Productiedatum (maand/jaar)/Data produkcji (miesiąc/rok)/Datum výroby (měsíc/rok)/Dátum výroby  
(mesiac/rok)/Fecha de fabricación (mes/año)/Fremstillingsdato (måned/år)/Data di produzione  
(mese/anno)/Gyártás dátuma (hónap/év)/Data de fabrico (mês/ano): 03/2026

01
.28

.20
26

 / 
PM

 12
:00

IAN 516645_2510



 
Určené použitie
Tento výrobok je určený na varenie, pečenie, grilovanie, 
praženie a zohrievanie potravín na súkromné použitie a nie 
je vhodný na komerčné účely.

Vhodné pre styk s potravinami 

Nevhodné do umývačky riadu

Nevhodné do mikrovlnnej rúry

Teplotne odolné do 230 °C

Vhodné do rúry

V prípade potreby použite rukavice do rúry

 Bezpečnostné pokyny
Dokumenty si dobre uschovajte a pri 
odovzdávaní výrobku tretím osobám ich tiež 
odovzdajte.
•	 Nedovoľte deťom hrať sa bez dozoru s obalovým 

materiálom. Hrozí nebezpečenstvo udusenia!
•	 Tento výrobok nie je hračka. Nenechávajte deti s 

výrobkom bez dozoru.
•	 Na výrobku sa nesmú vykonávať žiadne úpravy!
•	 Pred každým použitím výrobku skontrolujte, či nie 

je poškodený alebo opotrebovaný. Výrobok sa môže 
používať len v bezchybnom stave.

•	 Výrobok sa počas používania zahrieva. Noste vhodné 
rukavice na pečenie, aby ste sa nepopálili.

•	 Ostréhrany predmety sa vyhnite. Výrobok môže byť 
poškodený.

Použitie príslušenstva
Upozornenie: Výrobok sa smie používať len do maximál-
nej teploty 230 °C.
Upozornenie: Výrobok nesmie byť používaný na sporáku, 
nad otvoreným ohňom ani na grile.
•	 Forma na pečenie: Na pečenie a varenie koláčov, 

chleba, nákypov alebo podobných jedál.
•	 Plech na pečenie: Na pečenie a varenie plochých 

jedál ako pizza, pečivo alebo zelenina.
•	 Grilovací rošt: Na grilovanie a rovnomerné varenie 

mäsa, rýb, zeleniny alebo iných potravín.
•	 Špízy: Na napichovanie a rovnomerné varenie mäsa, 

rýb, zeleniny alebo podobných potravín.

Skladovanie, čistenie
Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý a čistý pri izbo-
vej teplote. Pred prvým použitím dôkladne vyčistite výrobok.
Čistite iba vodou a jemným čistiacim prostriedkom a potom 
utrite dosucha čistiacou handričkou.
DÔLEŽITÉ! Výrobok nikdy nečistite ostrými čistiacimi 
prostriedkami.

Pokyny k záruke a priebehu servisu
Výrobok bol vyrobený veľmi starostlivo a pod stálou 
kontrolou. Na tento výrobok poskytuje DELTA-SPORT 
HANDELSKONTOR GmbH súkromným koncovým užívateľom 
trojročnú záruku odo dňa kúpy (záručná lehota) po splnení 
nasledovných podmienok. Záruka platí len na chyby mate-
riálu a spracovania. Záruka sa nevzťahuje na diely, ktoré 
podliehajú bežnému opotrebovaniu a preto sa považujú 
za diely podliehajúce opotrebovaniu (napr. batérie) alebo 
krehké diely, ako sú spínače alebo diely vyrobené zo skla.
Nároky z tejto záruky zanikajú, keď sa výrobok používal 
neodborne alebo nesprávne, mimo určenia na používanie 
alebo určeného rozsahu používania alebo neboli dodržané 
pokyny návodu na obsluhu, s výnimkou, že koncový užívateľ 
preukáže, že ide o chybu materiálu alebo spracovania, ktorá 
nebola spôsobená niektorou z hore uvedených okolností.
Záruku je možné uplatniť len počas záručnej lehoty po 
predložení originálu pokladničného dokladu. Originál poklad-
ničného dokladu preto prosím uschovajte. Záručná doba sa 
kvôli prípadným záručným opravám, zákonnej záruke alebo 
ako obchodné gesto nepredlžuje. Platí to aj pre vymenené 
a opravené diely.
Pri reklamáciách sa prosím najskôr obráťte na dole uvedenú 
Service-Hotline alebo sa s nami spojte prostredníctvom 
e-mailu. Ak sa jedná o záručný prípad, výrobok – podľa našej 
voľby – bezplatne opravíme, vymeníme alebo vrátime kúpnu 
cenu. Ďalšie práva zo záruky nevyplývajú. 
Vaše zákonné práva, hlavne nároky na záručné plnenie voči 
príslušnému predajcovi, nie sú touto zárukou obmedzené.

	� Servis Slovensko 
Tel.:	 0850 232001 
E-Mail:	 deltasport@lidl.sk

 
Uso previsto
Este artículo está diseñado para cocinar, hornear, asar, tostar 
y calentar alimentos para uso doméstico y no es adecuado 
para fines comerciales.

Apta para alimentos

No apto para lavavajillas

No apto para microondas

Resistente a temperaturas de hasta 230 °C

Apto para horno

Si es necesario, utilice guantes para horno

 Instrucciones de seguridad
Guarde bien los documentos y entréguelos 
también al pasar el artículo a terceros.
•	 No deje jamás a los niños sin vigilancia con el material 

de embalaje. Peligro de asfixia.
•	 Este artículo no es un juguete. No deje a los niños sin 

supervisión con el artículo.
•	 ¡No se deben realizar modificaciones en el artículo!
•	 Compruebe si el artículo presenta desperfectos o signos 

de desgaste antes de cada uso. ¡El artículo debe em-
plearse únicamente si se encuentra en perfecto estado!

•	 El artículo se calienta durante el uso. Use guantes de 
horno adecuados para no quemarse.

•	 Evitar objetosafilados . El artículo puede dañarse.

Uso de los accesorios
Nota: El artículo solo debe utilizarse hasta una temperatura 
máxima de 230 °C.
Nota: El artículo no debe utilizarse en una cocina, sobre 
llama abierta o en una parrilla.
•	 Molde para hornear: Para hornear y cocinar 

pasteles, pan, gratinados o platos similares.
•	 Bandeja de horno: Para hornear y cocinar platos 

planos como pizza, pasteles o verduras.
•	 Parrilla: Para asar y cocinar uniformemente carne, 

pescado, verduras u otros alimentos.
•	 Brochetas: Para ensartar y cocinar uniformemente 

carne, pescado, verduras o alimentos similares.

Almacenamiento, limpieza
Si no va a utilizarlo, almacene siempre el artículo seco 
y limpio y a temperatura ambiente. Limpie el artículo 
cuidadosamente antes del primer uso.
Limpie solo con agua y un producto de limpieza suave y 
después seque con un paño de limpieza.
¡IMPORTANTE! No lo limpie con productos de limpieza 
agresivos.

Indicaciones relativas a la garantía y 
la gestión de servicios 
El artículo ha sido fabricado con gran esmero y sometido a 
controles constantes. Para el mismo, DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH ofrece a los clientes finales particulares una 
garantía de tres años a contar desde la fecha de compra 
(periodo de garantía) con arreglo a las condiciones que se 
exponen a continuación. La garantía tiene validez únicamen-
te para fallos del material y fabricación. La garantía no cubre 
las piezas sometidas a un desgaste normal y se consideren 
por ello piezas de desgaste (p. ej., pilas) así como tampoco 
a piezas frágiles como interruptores o piezas fabricadas en 
vidrio o cristal.
Se excluyen derechos derivados de esta garantía, si se ha 
realizado un uso incorrecto o abusivo del artículo o que 
no se encuentre dentro del marco del uso o ámbito de uso 
previstos o si no se ha observado lo recogido en el manual 
de instrucciones, a no ser que el cliente final demuestre que 
existen fallos del material o fabricación no derivados de una 
de las circunstancias expuestas anteriormente.
Las demandas derivadas de la garantía sólo podrán 
presentarse dentro del periodo de garantía exhibiendo el 
comprobante de compra original. Le rogamos, por ello, que 
conserve el comprobante de compra original. El periodo de 
garantía no se verá prolongado por ningún tipo de repara-
ción realizada con motivo de la garantía, la garantía legal o 
como gesto de buena voluntad. Esto se aplica también a las 
piezas sustituidas o reparadas. 
Por favor, dirija sus quejas primero a la línea telefónica del 
servicio de atención al cliente que se indica a continuación o 
póngase en contacto con nosotros por correo electrónico. 

Si el caso está cubierto por la garantía, a nuestra elección, 
repararemos o cambiaremos gratuitamente el artículo o le 
restituiremos el precio de compra del mismo. De la garantía 
no se derivan otros derechos.
Esta garantía no limitará sus derechos legales, espe-
cialmente los derechos de garantía frente al vendedor 
correspondiente.

	� Servicio España 
Tel.:	 900 984 989 
E-Mail:	 deltasport@lidl.es

	

 
Bestemmelsesmæssig anvendelse
Denne artikel er designet til madlavning, bagning, grillning, 
stegning og opvarmning af fødevarer til privat brug og er 
ikke egnet til kommercielle formål.

Egnet til levnedsmidler

Ikke opvaskemaskineegnet

Ikke mikrobølgeovnsegnet

Temperaturbestandig op til 230 °C

Ovnegnet

Brug ovnhandsker, hvis nødvendigt

 Sikkerhedsanvisninger
Opbevar dokumenterne godt og giv dem videre 
til tredjepart sammen med artiklen.
•	 Lad aldrig børn være uden opsyn med emballagemateri-

alet. Der er fare for kvælning.
•	 Denne artikel er ikke legetøj. Lad aldrig børn være uden 

opsyn med artiklen.
•	 Der må ikke foretages ændringer på artiklen!
•	 Kontrollér artiklen for skader eller slid før hver brug. 

Artiklen må kun bruges i fejlfri tilstand!
•	 Artiklen bliver varm under brug. Brug passende ovnhand-

sker for at undgå forbrændinger.
•	 Skarpekantede genstande undgås. Artiklen kan blive 

beskadiget.

Brug af tilbehør
Bemærk: Artiklen må kun anvendes op til en maksimal 
temperatur på 230 °C.
Bemærk: Produktet må ikke anvendes på komfur, over 
åben ild eller på grill.
•	 Bageform: Til bagning og tilberedning af kager, brød, 

gratiner eller lignende retter.
•	 Bageplade: Til bagning og tilberedning af flade retter 

som pizza, bagværk eller grøntsager.
•	 Grillrist: Til grillning og jævn tilberedning af kød, fisk, 

grøntsager eller andre fødevarer.
•	 Spyd: Til at spidde og jævnt tilberede kød, fisk, 

grøntsager eller lignende fødevarer.

Opbevaring, rengøring
Opbevar altid artiklen tør og ren ved stuetemperatur, når den 
ikke er i brug. Rengør artiklen grundigt før første brug.
Rengør kun med vand og et mildt rengøringsmiddel, og tør 
efter med et viskestykke.
VIGTIGT! Må aldrig rengøres med skrappe rengøringsmidler.

Oplysninger om garanti og 
servicehåndtering
Varen er fremstillet med største omhu og under løbende 
kontrol. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH yder private 
slutkunder tre års garanti på varen fra købsdato (Garantifrist) 
i henhold til følgende bestemmelser. Garantien gælder kun 
for materiale- og fremstillingsfejl. Garantien dækker ikke 
dele, der udsættes for normal slitage og derfor må betragtes 
som sliddele (f.eks. batterier) eller skrøbelige dele såsom 
afbrydere eller dele, der er fremstillet af glas.
Garantien kan ikke gøres gældende, hvis varen er blevet an-
vendt ukorrekt eller uagtsomt eller til andre formål end det 
tilsigtede eller i det tilsigtede omfang. Garantien bortfalder 
ligeledes ved manglende overholdelse af anvisningerne i 
betjeningsvejledningen. Kunden skal kunne påvise, at der 
er tale om materiale- eller fremstillingsfejl og ikke fejl som 
følge af ovenstående omstændigheder.
Garantien kan kun gøres gældende i garantiperioden mod 
fremvisning af original kvittering. Gem derfor den originale 
kvittering. 

Garantiperioden forlænges ikke i tilfælde af reparation i hen-
hold til garantien, den lovpligtige garanti eller pr. kulance. 
Dette gælder også for udskiftede og reparerede dele.
I tilfælde af klager er det muligt at kontakte nedenstående 
servicelinje eller kontakte os pr. e-mail. Ved garantisager vil 
vi efter eget skøn reparere varen uden beregning, ombytte 
varen eller refundere købsprisen. Der er ingen yderligere 
rettigheder under garantien.
Dine lovmæssige rettigheder, herunder navnlig garantikrav 
over for sælger, indskrænkes ikke som følge af denne 
garanti.

	� Service Danmark 
Tel.:	 32 710005 
E-Mail:	 deltasport@lidl.dk

	

   
Uso previsto
Questo articolo è progettato per cucinare, cuocere al forno, 
grigliare, arrostire e riscaldare alimenti per uso domestico e 
non è adatto per scopi commerciali.

Adatto agli alimenti

Non adatto alla lavastoviglie

Non adatto al microonde

Resistente al calore fino a 230 °C

Adatto al forno

Se necessario, utilizzare guanti da forno

 Avvertenze di sicurezza
Conservare bene i documenti e consegnarli 
anche a terzi in caso di cessione dell‘articolo.
•	 Non permettere mai ai bambini di giocare con il mate-

riale della confezione se non sorvegliati. Essi corrono il 
rischio di rimanere soffocati.

•	 Questo articolo non è un giocattolo. Non lasciare mai i 
bambini incustoditi con l‘articolo.

•	 Non devono essere apportate modifiche all‘articolo!
•	 Prima di ciascun utilizzo, verificare che l’articolo non 

presenti danni o segni di usura. L’articolo può essere 
utilizzato solo se in perfetto stato!

•	 L‘articolo si riscalda durante l‘uso. Indossare guanti da 
forno appropriati per evitare scottature.

•	 Evitare oggettitaglienti . L‘articolo può essere 
danneggiato.

Uso degli accessori
Nota: L‘articolo deve essere utilizzato solo fino a una 
temperatura massima di 230 °C.
Nota: L‘articolo non deve essere utilizzato su fornelli, 
fiamme libere o griglie.
•	 Stampo da forno: Per cuocere e preparare torte, 

pane, sformati o cibi simili.
•	 Teglia da forno: Per cuocere e preparare cibi piatti 

come pizza, pasticceria o verdure.
•	 Griglia: Per grigliare e cuocere uniformemente carne, 

pesce, verdure o altri alimenti.
•	 Spiedini: Per infilzare e cuocere uniformemente carne, 

pesce, verdure o alimenti simili.

Conservazione, pulizia
In caso di mancato utilizzo, riporre l’articolo a temperatura 
ambiente in un luogo asciutto e pulito. Pulire accuratamente 
l‘articolo prima del primo utilizzo.
Pulire solo con acqua e un detergente delicato, quindi 
asciugare con un panno.
IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti aggressivi.

Avvertenze sulla garanzia e sulla 
gestione dei servizi di assistenza
L’articolo è stato prodotto con la massima cura e sotto un 
continuo controllo. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
concede ai client finali privati, su questo articolo, tre anni di 
garanzia dalla data di acquisto (termine di garanzia) sulla 
base delle seguenti disposizioni. 
*�La garanzia vale solo per i vizi di materiale e di lavorazio-

ne. La garanzia non si estende alle parti soggette ad un 
normale degradamento e che siano quindi da considerarsi 
come pezzi soggetti a usura (p. es. le batterie) né ai pezzi 
fragili come ad es. interruttori oppure pezzi in vetro.

**�La garanzia vale per difetti del materiale o di fabbrica-
zione. Questa garanzia non si estende a componenti del 
prodotto esposti a normale logorio, che possono pertanto 
essere considerati come componenti soggetti a usura 
(esempio capacità della batteria, calcificazione, lampade, 
pneumatici, filtri, spazzole…). La garanzia non si estende 
altresì a danni che si verificano su componenti delicati 
(esempio interruttori, batterie, parti realizzate in vetro, 
schermi, accessori vari) nonché a danni derivanti dal 
trasporto o altri incidenti.

Dalla presente garanzia sono escluse le richieste legate a 
casi di utilizzo non conforme oppure di abuso dell’articolo, 
oppure di utilizzo avvenuto non nell’ambito delle condizioni 
previste oppure del campo di impiego previsto, oppure in 
caso di non osservanza delle direttive riportate nelle istruzio-
ni d’uso, a meno che il cliente non dimostri che sussista un 
vizio di materiale o di lavorazione che non sia riconducibile 
ad una delle circostanze riportate sopra.
Le richieste di garanzia possono essere avanzate solo entro 
il relativo termine, su presentazione dello scontrino originale 
di acquisto. Si prega quindi di conservare lo scontrino origi-
nale. Il termine di garanzia non sarà prolungato a seguito 
di eventuali riparazioni effettuate sulla base della garanzia, 
della garanzia obbligatoria prevista per legge oppure di 
accondiscendenza.
Ciò vale anche per le parti sostituite oppure riparate.
In caso di contestazione rivolgersi dapprima alla hotline 
di assistenza sotto indicata oppure mettersi in contatto 
con noi via e-mail. Laddove sussista un caso coperto dalla 
garanzia, l’articolo sarà – a nostra discrezione – da noi 
riparato gratuitamente, sostituito oppure sarà rimborsato il 
prezzo di acquisto. Non sussistono ulteriori diritti derivanti 
dalla garanzia.
I vostri diritti giuridici, in particolare i diritti di garanzia 
obbligatoria prevista dalla legge nei confronti del relativo 
venditore, non sono limitati dalla presente garanzia. 

	� Assistenza Italia 
Tel.:	 800781188 
E-Mail:	 deltasport@lidl.it

	� Assistenza Svizzera 
Tel.:	 0800 56 44 33 
E-Mail:	 deltasport@lidl.ch

	� Assistenza Malta 
Tel.:	 80062230 
E-Mail:	 deltasport@lidl.com.mt

* si applica solo alla Svizzera/Malta
** si applica solo all’Italia
	

 
Rendeltetésszerű használat
Ez a termék otthoni ételek főzésére, sütésére, grillezésére, 
pirítására és melegítésére készült, és nem alkalmas 
kereskedelmi célokra.

Élelmiszerekkel érintkezhet

Nem mosogatógépben mosható

Nem mikrohullámú sütőben használható

Hőálló 230 °C-ig

Sütőben használható

Szükség esetén használjon sütő kesztyűt

 Biztonsági utasítások
Őrizze meg a dokumentumokat, és adja át őket 
a termék továbbadása esetén is.
•	 Soha ne hagyjon gyermeket felügyelet nélkül a csoma-

golóanyaggal. Fulladásveszély áll fenn.
•	 Ez a termék nem játék. Soha ne hagyja a gyerekeket 

felügyelet nélkül a termékkel.
•	 A terméken nem szabad módosításokat végezni!
•	 Minden használat előtt ellenőrizze, hogy a termék 

nem sérült vagy kopott-e! A terméket csak kifogástalan 
állapotban szabad használni!

•	 A termék használat közben felmelegszik. Viseljen megfe-
lelő sütőkesztyűt, hogy elkerülje az égési sérüléseket.

•	 Élesszélű tárgyakat kerülni kell. A termék megsérülhet.

A tartozékok használata
Megjegyzés: A terméket csak legfeljebb 230 °C hőmér-
sékletig szabad használni.
Megjegyzés: A terméket nem szabad tűzhelyen, nyílt 
lángon vagy grillen használni.
•	 Sütőforma: Sütemények, kenyér, rakott ételek vagy 

hasonló ételek sütésére és főzésére.
•	 Sütőlap: Lapos ételek, mint például pizza, sütemény 

vagy zöldség sütésére és főzésére.
•	 Grillrács: Hús, hal, zöldség vagy más élelmiszerek 

grillezésére és egyenletes főzésére.
•	 Nyársak:  Hús, hal, zöldség vagy hasonló élelmiszerek 

felszúrására és egyenletes főzésére.

Tárolás, tisztítás
A terméket mindig száraz, tiszta és szobahőmérsékletű he-
lyen tárolja, ha azt nem használja. Tisztítsa meg a terméket 
alaposan az első használat előtt.
Csak vízzel és kímélő tisztítószerrel tisztítsa, majd törlőken-
dővel törölje szárazra.
FONTOS! Ne használjon éles tisztítószereket a tisztításhoz.

A garanciával és a szerviz 
lebonyolításával kapcsolatos 
útmutató
A termék nagy gondossággal és állandó ellenőrzés mellett 
készült. A DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH privát végső 
felhasználóknak a vásárlás dátumától számított három év 
(garancia időtartama) garanciát ad erre a termékre a követ-
kező rendelkezések szerint. A garancia csak anyaghibára 
és feldolgozási hibára érvényes. A garancia nem terjed ki a 
szokásos elhasználódásnak kitett, ezért kopó alkatrésznek 
tekintendő alkatrészekre (pl. elemek), valamint a törékeny 
alkatrészekre sem, például a kapcsolókra vagy az üvegből 
készült alkatrészekre.
Kizárásra kerül a garanciaigény, ha a terméket szakszerűtle-
nül vagy helytelenül, nem rendeltetésszerűen vagy nem az 
előirányzott felhasználási körben használták, vagy figyelmen 
kívül hagyták a kezelési útmutató előírásait, kivéve, ha a 
végső felhasználó bizonyítja, hogy olyan anyag- vagy feldol-
gozási hiba áll fenn, amely nem a fent említett körülmények 
valamelyikéből ered. 
A garanciaigény csak a garancia időtartamán belül, az 
eredeti pénztári bizonylat bemutatásával érvényesíthető. 
Ezért kérjük, őrizze meg az eredeti pénztári bizonylatot. A 
garancia, a törvényes garancia vagy a méltányosság alapján 
végzett esetleges javítások a garancia időtartamát nem 
hosszabbítják meg. Ez vonatkozik a kicserélt és javított 
alkatrészekre is.
Kérjük, hogy reklamáció esetén először az alábbi szerviz-
vonalat hívja, vagy e-mailen keressen minket. Garanciális 
esetekben a terméket saját döntésünk alapján ingyenesen 
megjavítjuk, kicseréljük vagy megtérítjük a vételárat. A 
garanciából további jogok nem következnek.
A jelen garancia nem korlátozza az Ön törvényes jogait, külö-
nösen a mindenkori értékesítővel szembeni garanciaigényét.

	� Szerviz Magyarország 
Tel.:	 06800 21225 
E-Mail:	 deltasport@lidl.hu

	

 
Uso previsto
Este artigo é projetado para cozinhar, assar, grelhar, tostar 
e aquecer alimentos para uso doméstico e não é adequado 
para fins comerciais.

Para uso alimentar

Não adequado para máquina de lavar louça

Não adequado para micro-ondas

Resistente a temperaturas até 230 °C

Adequado para forno

Se necessário, use luvas para forno

 Instruções de segurança
Guarde bem os documentos e entregue-os 
também ao passar o artigo para terceiros.
•	 Nunca permita que as crianças manuseiem o material da 

embalagem sem vigilância. Há risco de asfixia.
•	 Este artigo não é um brinquedo. Nunca deixe crianças 

sozinhas com o artigo.
•	 Não devem ser feitas modificações no artigo!
•	 Antes de qualquer utilização, verifique se o artigo 

apresenta danos ou desgaste. O artigo só deve ser usado 
em perfeitas condições!

•	 O artigo aquece durante o uso. Use luvas de forno 
adequadas para não se queimar.

•	 Evite objetosafiados com bordas. O artigo pode ser 
danificado.

Uso dos acessórios
Nota: O artigo só deve ser usado até uma temperatura 
máxima de 230 °C.
Nota: O artigo não deve ser utilizado em fogões, sobre 
chamas abertas ou em grelhadores.
•	 Forma de bolo: Para assar e cozinhar bolos, pães, 

gratinados ou pratos semelhantes.
•	 Assadeira: Para assar e cozinhar pratos planos como 

pizza, pastelaria ou legumes.
•	 Grelha: Para grelhar e cozinhar uniformemente carne, 

peixe, legumes ou outros alimentos.
•	 Espetos: Para espetar e cozinhar uniformemente 

carne, peixe, legumes ou alimentos semelhantes.

Armazenamento e limpeza
Se não utilizar o artigo, guarde-o sempre seco, limpo e à 
temperatura ambiente. Limpe o artigo cuidadosamente antes 
do primeiro uso.
Limpe apenas com água e um detergente suave e, em 
seguida, seque com um pano de limpeza.
IMPORTANTE! Nunca efetue a limpeza com produtos de 
limpeza agressivos.

Indicações sobre a garantia e o 
processamento de serviço
O artigo foi produzido com grande cuidado e sob controlo 
permanente. A DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH 
concede aos consumidores finais deste artigo três anos de 
garantia a partir da data de compra (prazo de garantia) de 
acordo com as seguintes disposições. A garantia aplica-se 
apenas a defeitos de material e de fabrico. A garantia não 
se aplica a peças que estejam sujeitas a desgaste normal 
e que, por isso, são consideradas peças de desgaste (por 
ex. pilhas), nem a peças quebráveis, como interruptores ou 
peças fabricadas em vidro.
São excluídos qualquer direitos a esta garantia, caso o artigo 
seja usado de forma incorreta ou abusiva ou fora do âmbito 
da disposição prevista ou do âmbito de utilização previsto 
ou em caso de desrespeito das especificações do manual 
de operação, exceto se o consumidor final comprovar a exis-
tência de um defeito de material ou fabrico que não esteja 
relacionado com as circunstâncias acima mencionadas. 
Os direitos de garantia apenas podem ser acionados dentro 
do prazo da garantia com a apresentação do comprovativo 
de compra original. Por esse motivo, deverá guardar o 
comprovativo de compra original. O prazo de garantia não 
é alargado em caso de eventuais reparações ao abrigo da 
garantia, termos legais de garantia ou carência. O mesmo se 
aplica a peças substituídas ou reparadas. 
No caso de reclamações, contacte primeiro a linha de apoio 
indicada a seguir ou entre em contacto connosco por e-mail. 
Se for um caso de pedido de garantia, o artigo será reparado 
gratuitamente, substituído ou o valor da compra será 
reembolsado – de acordo com o nosso parecer. Não existem 
outros direitos decorrentes da garantia.
Os seus direitos legais legítimos, em especial os direitos de 
garantia perante o fabricante, não são limitados por esta 
garantia.
Segundo a DL 67/2003, com a troca do aparelho dá-se início 
a um novo prazo de garantia. Depois de expirada a garantia, 
eventuais reparações implicam o pagamento de custos.

	� Assistência Portugal 
Tel.:	 800849000 
E-Mail:	 deltasport@lidl.pt


